ALBO

REGISTRO GENERALE DETERMINE N. 205 DEL 23.05-2012



COMUNE DI SANT' ANGELO DI BROLO PROVINCIA DI MESSINA

C.A.P. 98060

C.F. 00108980830

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'AREA AFFARI GENERALI E AFFARI SOCIALI (Decreto Sindacale n. 95 del 21.10.2011)

N. 64

QGGETTO: Liquidazione della somma di € 2.800,51 alla Ditta DASEIN MEDITERRANEO s.r.l. di Messina, per attività di controllo e formazione del personale.

IL RESPONSABILE DELL'AREA

L'anno Duemiladodici, il giorno diciotto del mese di maggio nel proprio Ufficio;

PREMESSO

- Che con delibera di Giunta Municipale n. 85 del 24/06/2008 è stato approvato il Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi, nel quale l'art. 27 prevede la costituzione del Nucleo di Valutazione;
- Che con atto consiliare n. 37 del 26/07/2007 è stata deliberata e approvata la convenzione per la gestione in forma associata, fra questo Comune e quelli di Piraino e Montagnareale, di alcuni servizi, fra cui quello per l'attuazione dei controlli interni e la formazione del personale;
- Che con Determina sindacale n. 03 del 07 febbraio 2008 sono stati nominati quali componenti esterni del Nucleo di Valutazione la D.ssa Maria Molica Franco e Tindara Ferlazzo esperti della Ditta DASEIN srl;
- Visto l'accordo per la costituzione del Nucleo di Valutazione, stipulato in data 15/05/2009, tra i Comuni di Sant'Angelo di Brolo, Piraino e Montagnareale con il quale viene stabilito, tra l'altro, che il pagamento nei confronti della Ditta DASEIN sarà effettuato dal Comune capofila dopo che lo stesso riceverà l'accredito da parte degli Enti convenzionati;

Vista la determinazione sindacale n. 37 del 21.05.2009, con cui è stato affidato l'incarico di un ulteriore anno, a decorrere dal 21 maggio 2009, per il corrispettivo annuo complessivo di € 6.600,00, oltre IVA al 20%;

Viste le fatture presentate dalla Ditta DASEIN MEDITERRANEO s.r.l. di Messina, per il pagamento dell'attività di consulenza svolta dal Nucleo di valutazione, così di seguito specificate:

- Fattura n. 35 del 29/11/2009 di € 3.960,00, compresa di IVA, per l'attività svolta dal medesimo nucleo di valutazione nel periodo dal 1° luglio al 31 dicembre 2009;
- Fattura n. 19 del 12/07/2010 di € 3.058,00, compresa di IVA, per l'attività svolta dal medesimo nucleo di valutazione nel periodo dal 1° gennaio al 21 maggio 2010;

Considerato che questo Ente, in qualità di Comune capofila, e il comune di Montagnareale hanno provveduto al pagamento delle quote loro spettanti, relativamente ai periodi indicate dalle fatture, giuste Determinazioni del Responsabile n.ri 32 del 28/04/2010 e n. 57 del 30/09/2010 per un importo complessivo di € 4.217,49;

Viste le reversali n.ri 1058 e 1059 e del 27/12/2011, dalle quali si evince che il Comune di Piraino ha provveduto al versamento complessivo dell'importo di € 2.800,51, quale quota a suo carico per l'attività svolta dal Nucleo di Valutazione, per i periodi indicati nelle suddette fatture;

Ritenuto di dover liquidare in favore della Ditta DASEIN MEDITERRANEO s.r.l. di Messina la complessiva somma di € 2.800,51, a saldo delle fatture suindicate;

Vista la comunicazione della Ditta DASEIN MEDITERRANEO s.r.l. di Messina, ai sensi dell'art. 3 della Legge 13.08.2010, n. 136;

Vista la determinazione sindacale n. 95 del 21/10/2011;

Visto il Decreto legislativo del 18.08.2000, n. 267;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto l'O.A.EE.LL. vigente in Sicilia come integrato con la L. R. n. 48/91 e ss. mm. e ii.;

DETERMINA

- Di liquidare, per i motivi specificati in premessa e che si richiamano nel presente dispositivo, l'importo di € 2.800,51, compreso IVA, in favore della Ditta DASEIN MEDITERRANEO s.r.l. di Messina, P.IVA 03037050832, mediante accredito sul c.c. bancario, come da comunicazione agli atti;
- di imputare la spesa di € 2.800,51 sul Cap. 430 Cod. Int. 244907, sui RR.PP., Voce "Spese per Commissioni dei servizi di controllo interno o nuclei di valutazione" Cod. 1010803 Codice gestionale 1307, del corrente Bilancio di previsione, in corso di formazione, assegnata con Determinazione Sindacale n. 37 del 21/05/2009;
- la presente determinazione viene trasmessa al servizio finanziario dell'Ente per gli adempimenti di competenza.

HResponsabile del procedimento

Il Responsabile dell'Area

AREA ECONOMIA-BILANCIO E TRIBUTI

Si attesta la regolarità contabile dell'atto, l'impegno e la copertura finanziaria della spesa.

Sant'Angelo di Brolo, <u>23-05-</u>2019,

IL RESPONSABILE DELL'AREA (Rag. Nunzio Corica)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente determinazione è stata pubblicata		
all [®] Albo Pretorio on-line di questo Comune, dal giorno	al giorno	e
che contro di essa furono prodotte opposizioni.		
Sant'Angelo di Brolo,		
Il Messo comunale		
	Il Segretario Capo	
	(D.ssa Nina Spiccia)	

